

阿蒼のマスター♂:ダナ戴納Dana

嗨～這裡是寫戴納在尚未當貴銃士們的master之前，以他的視角來描述他之前過得經歷及情緒過程，他個人的外傳故事。在看這篇前請先將他的背景看完再讀這篇，謝謝。文筆表達不太好請多多包涵～沒問題就開始看故事吧

※文章很長

※前篇-戴納設定：

<https://docs.google.com/document/d/1jQjlZzsqXSX7Ovl2qXO6IdPcEC0d68nm6hnqmOvbzME/edit?usp=drivesdk>

## 戴納Dana 外傳：救人前的那些日子

---

我記得，在我幼年開始有記憶的時候，爸媽時常對著我說：【戴納，你是神賜給我們倆的幸運孩子，不要理會周遭的人們對你的評論。記得，不要討厭你自己，要保持笑容。】聽到這裡，我大概了解是親戚那邊的關係吧。【怎麼一出生就是白髮，一定是被詛咒了】，【為什麼要繼續養這個孩子啊……把他丟到孤兒院不就好了嗎】那些大人一看到我，就是嘴巴一直講不停。

有時，我還是受不了那些言語而獨自在森林裡難過著【不用在意喔，戴納】停在樹木前的妖精說著，【我們喜歡你的頭髮，很漂亮～】【謝謝】我對他們微笑道謝。每次有煩惱的時候就會想跟他們說說話聊聊天。是的，我看得到被人們稱為妖精的精靈，也可以跟他們對話，但是我不敢跟別人說因為好像會嚇到人。惡靈倒是沒看過，但直覺會有感覺【那裡有不好的東西】。

很高興能出生在這個家庭，有很好的爸爸媽媽，也有很親切的僕人阿姨，總是很照顧我，我一直覺得可以這樣幸福下去的……。有天，爸爸說他要去出差一星期，我一直記得爸爸出門前說的話。【爸爸路上小心】我在門口幫爸爸開門，【喔喔戴納，媽媽就麻煩你照顧了喔!!!】爸爸說完直接摸我的頭，【交給我!!!】【哈哈哈好可靠啊那爸爸我走了，一星期後會回來】，我一直目送爸爸直到離開。

一星期過去了，但是不見爸爸的蹤影。媽媽不禁開始擔心了【奇怪，如果爸爸晚回來會事先寫信給我們的……】【可能是來不及寫信，說不定明天就回來了】我安慰媽媽，媽媽也覺得是這樣於是繼續等著。然而，兩星期過去了，爸爸並沒有回來，而是一位自稱是爸爸的部屬帶了爸爸死亡的消息及他的衣物，媽媽聽到消息的一瞬間，直接崩潰了

.....

我仍還記得那天是下雨天，軍官們的大人為爸爸舉行喪禮。媽媽一整天都在哭，而我站在爸爸的墓碑前淋著雨，已經分不清楚是自己的眼淚還是雨水……任由水滴滑過自己的臉頰……，就是希望藉著淋雨能帶走我當下的情感……。

【聽說是被暗殺的呢...】【好像連僕人也被殺了】【因為為人正直直接惹到人了吧...】  
【夫人好像悲傷過度去世了...】【那這孩子怎辦我們不可能領養】【把他丟到孤兒院吧】親戚七嘴八舌的討論著之後錢(遺產)是要怎麼分，他們只會顧他們自己。媽媽也在父親死後3個禮拜也跟著去世了，當時**14歲的**我因為被稱【詛咒之子】的緣由而被送到孤兒院了。

---

自從父親死後，待在孤兒院這期間我從來沒露過一絲笑容，即使修女她們人真的很好，小孩會想跟我親近，但我自己則築了一道牆將大家隔離在外面。有次我在院子掃地，有一位衣服穿的很高尚的大人盯著我看，【小朋友，你叫什麼名字】對方笑嘻嘻的看著我，但我看到他就無視了。這個大人三番兩次來孤兒院就想跟我聊天，我倒是都沒理他過，然後那位大人表示要領養我，給孤兒院一筆大資金。那時，我被領走的那一刻，我看到那些大人們噁心的笑容。

---

【戴納，你好啊，你不用叫我爸爸沒關係，叫我叔叔就可以了】這個帶我到他家的男人開始介紹自己【你想要什麼我買.....】【不用了】我直接打斷他說話，【我沒有想要的東西...】我默默地說著，叔叔看著我許久便說【好吧～那你需要什麼再跟我說】。叔叔給了我一件大房間，並告訴我之後會有東西要我看要我學。

這天叔叔帶我去一個地下室，下面有各種武器，槍小刀等等用具，還有一個白板，上面貼了好多人物的照片，有的還有畫X。【這是什麼?】我看到不禁問道，叔叔則說【這是你之後要學得一切】，並指揮一個人過來，叔叔【卡特，從明天起，你負責教導訓練這孩子】，被叫卡特的男人【哦，沒看過的髮色，老闆又一時興起嗎】，叔叔笑笑說著【哈哈，不是不是，我直覺告訴我這孩子有才能】卡特聽到並評估一下我【哦哦，看起來的確有】於是，明天的訓練就開始了。

**暗殺者**第一天訓練，簡直慘不忍睹。耐力訓練，增強體力跟身體能力，必須先承受多數的攻擊，簡單來說就是挨拳頭挨揍，而我在第一天就動彈不得倒地不起，在全身劇痛和意識模糊中度過，當我醒來全身已經做好包紮及擦藥了。

隨著時間流逝，訓練一個接著一個，比起之前已經好多了，受傷的次數漸漸減少。  
【戴納，你已經是專業的暗殺者了】叔叔覺得很高興能培育我，接著【接下來要給你交代刺殺任務，只許成功】，【那個，叔叔既然是暗殺事業的專家，那我是否查一個人的情報嗎】我自從知道有這個事業以後，心中一直有個疑問，講完並給了要調查的人物照片。  
【沒問題，不過要等你刺殺任務累積下來並在人民中口口相傳，我就會告訴你】叔叔看了一眼照片就將它收起來，並給了我最大的難題，連其他人都覺得【在人民口口相傳】是一件很難辦到的事。

**這時候的我已經接近成年**，為了達到目標，我連續接了幾件暗殺政府團員的任務，大概是因為那些都是嚴重貪污的人，在殺人的時候絲毫沒有猶豫的解決一個目標，不知為何就被民眾支持了，甚至還被稱代號**白狼**，這是我意想不到的結果。當叔叔知道我的功績的時候，他便履行承諾告訴我照片這個人物的情報。

---

【啊啊這個軍官啊，我記得以前有從別的政客接到任務說要殺他呢，後來有完成這個案子】

【任務？】

【對，就是暗殺任務，似乎是為人的關係導致有敵人呢】【然後呢】

【當然對方給我們不少的資金啊，畢竟是軍官人物比較棘手】

【殺他的時間點是??】

【有點忘記了，但記得當時是他要出差一星期，所以我們就利用那個時間】

【.....他臨死前說有什麼嗎】

【啊啊，他說他想寫一封信要給他的妻小，於是讓他寫了】

【.....信呢】【我找找，在這兒】

【.....看著泛黃的信封，是自己最熟悉不過的字體，如今已經.....】

【戴納真是難得對一個已經死亡很久的軍官有興趣啊】【...那位軍官的名字是】【喔喔，是  
OOOO上將】

【...委託人的名字是】【我之前已經給你他的暗殺單了】【這樣啊...】

**【那，換你們了】**我對叔叔他們這麼說著。我不確定當時我是用什麼樣的臉去看他們，只知道從他們第一次充滿恐懼的瞳孔所映照著的，是充滿復仇之心的我。

當我意識回神的時候，腳底踩的是滿地的鮮血，手握得是沾滿舊血漬跟新血混合在一起的刀，身上早就是紅一大片了並有一堆刀傷刺傷，臉上則沾滿血漬【嘖.....去洗個澡吧】我回頭直接走去浴室。

對，我將他們殺了，將暗殺事業所有的暗殺者們全部都殺了，包刮叔叔，那是因為他們是我的殺父仇人。收拾東西及行李，以及拿走相關政客資料並把房子、暗殺者名單所有相關資料全部都燒了，離開了那個家。

---

我徒步走到一個森林，在一個山丘上那裡有兩個墳墓。【爸、媽，我來看你們了。】我對墓碑說著，並把爸爸的信埋在兩個墓碑中間。【我之後會再看你們的】在墓碑前各放一束花，並離開了。徒步遠離墳墓的我，想起爸爸信封寫的內容，不禁熱淚盈眶。寫著：To 貝拉（媽媽）和戴納

我永遠愛你們

爸爸上

---

我獨自一個人在一個村落生活著，村民們相當親切和藹，讓我決定居住在這裡。我去唸了軍校並當上軍醫，認識不少朋友及長官，當然我是暗殺者這件事一字不提。在軍校森林拿到一個薔薇結晶而得到了治癒跟召喚物品的能力（詳情請看master 設定自身部分）

有一個名叫恭遠的長官時常來軍校，結果被他注意到我的左手一直戴著手套，不得已就將左手花紋給他看了，結果他看到就說【請你一定要參與我們反抗軍的一員，你是我們很重要的能力者】，後來就在恭遠先生那裡聽聞這個世界的局面。在我軍校畢業後，決定跟著恭遠先生加入反抗軍的一員，並尋找【貴銃士們】。

2018/7/15更新，作者：阿蒼

-----  
完

## 補充

跟噗友討論到了一點：

「叔叔」拿到那封信後沒有拆開看過，或許是不在意被殺的人吧，會讓他寫信只是為了完成目標最後的願望這樣？不然上面寫著戴納的名字他應該會發現的，但也因為這樣戴納才能復仇。

噗友沒有講的話我可能自己還沒注意到XD(爆)

【完成目標的願望】後會使目標比較不會掙扎(?)

因職業道德(?)畢竟也不是因為喜歡殺才殺的吧

※後來結論是：

仔細想想覺得會是因職業道德(思)，因為畢竟是為了要賺錢並生活下去的嘛(?)